

ИЗМЕНЕН ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ НА ДОМУ

Президентом подписан Федеральный закон от 19.12.2022 № 551-ФЗ «О внесении изменения в статью 18 Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» в соответствии с которым устанавливается, что гражданину может быть отказано в предоставлении социальных услуг на дому или в полустационарной форме в случае, если у него имеются медицинские противопоказания, подтверждаемые заключением медицинской организации (по аналогии с действующей нормой, применяемой в отношении стационарного обслуживания). Перечень медицинских противопоказаний утверждается Минздравом России.

Если гражданину отказано в предоставлении социальных услуг в связи с наличием медицинских противопоказаний, лица, осуществляющие социальное обслуживание, обязаны проинформировать медицинскую организацию по месту жительства гражданина о необходимости оказания ему медицинской помощи, в том числе о необходимости медицинского наблюдения.

Социальное обслуживание гражданина на дому или в полустационарной форме может быть возобновлено после получения заключения медицинской организации об отсутствии у него медицинских противопоказаний.

317 военная прокуратура гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
317 военной прокуратуры гарнизона
от 12.1.2023 № Исорг-1-20-23/2187-20003316*